

辽宁省朝阳市建平县多个乡镇的法轮功学员被骚扰

【明慧网】2023年4月，辽宁省建平县下令全县各乡镇、政法委、派出所配合调查炼法轮功的情况，并且要求向上汇报。

2023年4月17日，哈拉道口镇、老官地、黑水、热水八家农场等多地的法轮功学员被骚扰。派出所、政法委的相关人员到法轮功学员家里抄家抢劫，把家里墙上贴着的对联、福字等全部给撕下来，抢走大法书籍、真相挂件。走时还说：过两天县上要来人检查，你们就说不炼了，谁要说炼就抓谁。

近日，建平县政法委、610又下令，要在5月10日至12日来验收法轮功学员情况。

此次大面积迫害的发生，是新上任的百姓县长主导推动的，使迫害升级，以致波及的范围广。

所有参与迫害的人员，请你们面在对正邪较量时，选择善良、正义，为自己选择未来。眼下的天灾人祸，就是在惩罚、淘汰那些紧随中共参与迫害法轮功学员的坏人。为了你和家人的平安，立即停止迫害。◇



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁康平法轮功学员李冰被非法判刑一年半

辽宁康平法轮功学员李冰，于2022年9月20日晚6点多，在班上被康平公安局镇南派出所警察绑架，晚8点多钟，警察非法抄家。现李冰已被构陷到法院，并定于2023年4月19日非法开庭。开庭前，律师要求依法会见，被拒。

现得知，辽宁省康平县法轮功学员李冰被枉判一年六个月，勒索罚金一万。

辽宁省铁岭市新区王英和冯姓两名女法轮功学员遭迫害

辽宁省铁岭市新区王英和冯姓两女法轮功学员于五月十日上午在凡河新区发真相资料时遭不明真相的人恶意构陷，被新区公安分局绑架抄家。目前她们正在遭到新区公安分局和市国保大队的非法审讯迫害。望知情者予以提供详情。

辽宁省沈阳市皇姑区法轮功学员么风云被绑架情况

现辽宁省沈阳市皇姑区法轮功学员么风云被非法关押在辽宁省第二女子监狱四监区二小队，之前疫情监狱方不让见，现在还不让接见。家属说不见问监狱管理局，队长说就是监狱管理局下的通知，不转化就不让见。

孟庆兰目前应被非法羁押在盘锦市看守所

辽宁省盘锦市法轮功学员魏庆军、孟庆兰夫妻，于2023年4月被兴隆台区法院秘密非法开庭，开庭时没通知家属，没通知律师。而后孟庆兰被非法判刑一年半，魏庆军被非法判刑一年。魏庆军现已被送往盘锦入监监狱。孟庆兰目前应被非法羁押在盘锦市看守所。

辽宁沈阳法轮功学员邹建华被迫害情况

沈阳法轮功学员邹建华在小区

发放真相资料，警察调监控发现于2023年1月30日被绑架抄家，已被非法关押3个多月了，现在已经移交到辽中法院。

沈阳市法库县法轮功学员李志杰、刘春杰、孟庆侠被绑架信息

辽宁省沈阳市法库县法轮功学员李志杰、刘春杰、孟庆侠（七十岁），于2023年4月21日、22日，被法库县公安局国保大队、石桥派出所警察绑架，并被非法关押在沈阳市第一看守所。目前，孟庆侠已出现高血压、糖尿病、心脏病等多种疾病，每天被迫吃药，身体状况堪忧。

辽宁省锦州市法轮功学员姜永金被冤判一年半

2023年4月下旬，辽宁省锦州市法轮功学员姜永金被凌海市法院冤判一年半。

2022年9月21日上午，锦州法轮功学员谢成玉、李艳玲、宋文丽（音）和姜永金相继被锦州市公安局凌河分局及国保大队、紫荆派出所警察绑架。

辽宁省盘锦市大洼县法轮功学员王国会夫妻被迫害情况

辽宁省盘锦市大洼县新兴镇榆树村法轮功学员藏树利和新兴镇的法轮功学员王国会夫妇于5月2号左右被邪恶绑架，据说由于往快手上发师父经文。具体情况不详。

辽宁省大连法轮功学员聂雪被绑架的情况

4月20日，大连法轮功学员聂雪等共四人在一法轮功学员家学法，被中山国保跟踪绑架并抄家，聂雪被昆明街派出所警察绑架并抄家。四人现都已回家。

辽宁省大连市金州区法轮功学员谷丽被绑架

4月28日大连市金州区法轮功学员谷丽又被抓了。详情不明。

辽宁鞍山设计师赵玉博被枉判三年

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁鞍山市法轮功学员赵玉博，二零二二年九月被警察非法入室绑架、关押构陷，二零二三年三月二十八日被非法开庭，近悉被立案法院枉判三年。家属呼吁正义人士关注。

现年 39 岁的赵玉博是一位室内设计师，他 14 岁开始修炼法轮大法后开智开慧，学习成绩一跃名列前茅，成为一名品学兼优的好学生，凡事用真、善、忍的标准要求自己，与人为善，处事有责任感，却因为为法轮功说句公道话，被迫失学，小小年纪，只好在家自学。步入社会后，赵玉博自学室内设计，他的作品，无论是艺术审美、施工图、效果图绘制，皆获得好评，在老板及同事中口碑极好。

二零二二年九月二十一日下午，赵玉博正在设计图纸，鞍山市公安局铁东分局山南派出所警察非法闯入他家中，没出示任何证件就非法抄家，抄走赵玉博工作用的电脑等物品以及 6400 美元、18000 元现金。《宪法》第十三条规定：“公民的合法的私有财产不受侵犯。国家依照法律规定保护公民的私有财产权和继承权。”强迫赵玉博拿着钱照相，并且把印有“法轮常转，旋法至极，佛法无边”的图片照了相，警察将赵玉博绑架到山南派出所非法关押了两天两夜，没给他任何水和食物，也没给扣押物品清单，就把他送去了看守所。

公诉人没依法去鞍山二所提审赵玉博，就把赵玉博起诉到法院，当当事人质问时，公诉人说由于疫情没有去提审。赵玉博说他住的监

室里的人都被提审过，唯独他没有被提审。办案机关没有法律依据违法办案，检察官没有审查核实及时纠正错案，反而一错再错把他起诉到法院，践踏法律与公民权利。

二零二三年三月二十八日上午九点，赵玉博在鞍山市立山区法院被非法开庭，律师当庭指证公安警察违法办案的犯罪行为。因公诉人相石没按法定程序到看守所核实罪名是否属实，直接把赵玉博起诉到法院，涉嫌渎职、徇私枉法罪，当事人、辩护人要求公诉人相石回避，法官不同意回避。

辩护人依法要求法庭质证公诉人提供的所有“证据”包括书籍、音像、视频等。但法庭没依法质证公诉人提供的“证据”。律师要求公诉人按法定程序提供起诉赵玉博利用国家公布的 14 种邪教中的哪一种？他在组织中是什么职位？是怎么破坏的国家法律实施，过程是什么样的？破坏的后果是什么样的证据。但公诉人拿不出证据。

《宪法》第三十五条：公民有言论、出版、集会、结社、游行、示威的自由。第三十六条：公民有宗教信仰自由。任何国家机关、社会团体和个人不得强制公民信仰宗教或者不信仰宗教，不得歧视信仰宗教的公民和不信仰宗教的公民。修炼法轮功属于宪法规定的公民有宗教信仰自由，信仰法轮功和个人拥有的钱财是合法的，有法可依有据可查。而且国家新闻出版总署发布《50 号令》第 99、100 条规定废除对法轮功书籍出版的禁令（上网即可查到）和公安部公布的 14 种邪教里没有法轮功。

对于办案机关没有法律依据违法办案，检察官相石没有依法审查核实及时纠正错案，反而一错再错起诉到法院，无视法律，违反法定程序，同时也给赵玉博的家庭与社会造成了严重的伤害。

《刑法》规定：第三百九十七条 【滥用职权罪；玩忽职守罪】国家机关工作人员滥用职权或者玩忽职守，致使公共财产、国家和人民利益遭受重大损失的，处三年以下有期徒刑或者拘役；情节特别严重的，处三年以上七年以下有期徒刑。第三百九十九条 【徇私枉法罪；民事、行政枉法裁判罪；执行判决、裁定失职罪；执行判决、裁定滥用职权罪；枉法仲裁罪】司法工作人员徇私枉法、徇情枉法，对明知是无罪的人而使他受追诉、对明知是有罪的人而故意包庇不使他受追诉，或者在刑事审判活动中故意违背事实和法律作枉法裁判的，处五年以下有期徒刑或者拘役；情节严重的，处五年以上十年以下有期徒刑；情节特别严重的，处十年以上有期徒刑。

在此呼吁所有有正义良知的人都来关注此案，为赵玉博伸张正义。这关系到我们每一个老百姓的命运，如果诋毁真、善、忍，毁灭人的道德，畅行“假、恶、斗”，这个社会将大乱不止，天灾人祸不断，就像现在的疫情一样，人人自危，更有损我们子孙后代的未来。所以请您为了每个家庭的幸福，子孙的未来，伸出您援助之手，呼吁有关部门停止对法轮功学员的迫害，依法无罪释放赵玉博。◇



迫害法轮功 法网难逃

行善积德是最好的风水

古时候，有一个人要建住宅，去请风水先生看风水。在路上，远远看到选中的那块地的上方鸟雀纷飞，这人对风水先生说：“我们先回去吧，那块地的上方鸟雀惊飞，

一定有小孩子在树上摘桃。我们过去会惊动他们，吓到他们从树上掉下来就不好了。”

风水先生对这个人说：“不用看风水了，你的善心就是最好的风

水。无论你在哪里建宅，都会顺顺利利，日后定会风生水起。”

现如今人们处处求风水、求好运。殊不知，积德行善就是最好的风水，善良的心灵与风水的吉祥之气是相通的。行善积德的人，就能得到神的眷顾。“作善降之百祥，作恶降之百殃”，历来如此。◇